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روی موج کوتاه

یک نشریه آمریکایی مدعی شد که 
دولت آمریکا به محمدجواد ظریف اجازه 

دیدار با روانچی را نداده است.
مجید تخت روانچی سفیر کشورمان 
در سازمان ملل متحد، بنابر برخی 
معاینات پزشکی به سرطان مبتلا شده 
و از حدود 3 ماه پیش، در بیمارستانی در 

ایالات متحده بستری است.
نشریه فارین پالیسی روز گذشته به 
نقل از برخی مقامات آمریکایی و ایرانی 
مدعی شد که دولت ترامپ به محمدجواد 
ظریف اجازه دیدار با تخت روانچی - که 
هم‌اکنون در بیمارستانی در نیویورک 

بستری است- را نداده‌ است.
»فارن‌پالیسی« با اشاره به محدودیت 
عبور و مرور وضع‌شده برای مقام‌های 
ایران جهت تردد در نیویورک نوشته 
است: »وزیر خارجه ایران تلاش کرد 

با مجید تخت روانچی که بیرون از 
محوطه نزدیک به مقر سازمان ملل 
در بیمارستانی در نیویورک  بستری 
است ملاقات کند، اما دولت آمریکا این 

درخواست را رد کرد.«
یک سخنگوی مقام وزارت خارجه 
آمریکا گفت: »ظریف مایل به عیادت 
از یکی از همکارانش است که از بهترین 
خدمات درمانی در جهان برخوردار 

است.«
سخنگوی وزارت خارجه آمریکا با 
اشاره به ممنوعیت ظریف برای دیدار 
تخت روانچی مدعی شد که اگر ایران 
یکی از زندانیان آمریکایی را آزاد کند، 
این مجوز صادر خواهد شد. بدین ترتیب 
دولت آمریکا درخواست ظریف برای 
عیادت از سفیر جمهوری اسلامی در 
سازمان ملل متحد را با مطرح کردن 

این شرط وقیحانه رد کرد. وی اضافه 
کرد: »ایران سال‌ها است به غلط چندین 
نفر از شهروندان آمریکا را زندانی کرده 
است. خانواده‌ها و دوستان آنها از اینکه 
نمی‌توانند آزادانه با عزیزانشان ملاقات 
کنند در عذابند. ما به اطلاع هیئت ایران 
رساندیم که اگر ایران یکی از شهروندان 
آمریکا را آزاد کند برای آنها مجوز سفر 

صادر خواهد شد.«
فرناز فصیحی خبرنگار نیویورک 
تایمز در توئیت خود نوشت: »مجید تخت 
روانچی، سفیر ایران در سازمان ملل، 
به سرطان مبتلاست و در بیمارستانی 
در نیویورک  بستری است. محمد جواد 
ظریف برای عیادت باید اجازه بگیرد تا 
بتواند از منطقه مشخص در نیویورک 
خارج بشود. دولت آمریکا می‌گوید 
اول یک زندانی آمریکایی در ایران را 

آزاد کنید تا اجازه سفر به بیمارستان 
بدهیم.«

علیرضا میریوسفی رایزن کشورمان 
در سازمان ملل در کامنتی برای این 
روزنامه‌نگار که نوشته است هیات ایرانی 
چند بلوک می‌توانند تردد کنند، نوشت: 
»تنها چند دقیقه تا سازمان ملل فاصله 

دارد.«

مسائل انسانی گروگان اهداف 
سیاسی قرار می‌گیرد

معاون سیاسی وزیر امور خارجه با 
انتقاد از رویکرد دولت آمریکا مبنی بر 
عدم صدور مجوز به محمدجواد ظریف 
برای ملاقات با مجید تخت روانچی در 
بیمارستانی در نیویورک، برای سلامتی 

تخت روانچی دعای خیر کرد.
سیدعباس عراقچی در  مطلبی 
در صفحه اینستاگرام خود، با اشاره به 
بیماری مجید تخت روانچی، نماینده 
ایران در سازمان ملل متحد و بستری 
شدن او در بیمارستانی در نیویورک 
نوشت: »ان‌شاءالله مجید به ‌زودی 
حالش خوب میشه و برمی‌گرده سر 
مسئولیتش، ولی روسیاهی برای دولتی 
که مسائل انسانی را گروگان اهداف 
سیاسی قرار میده خواهد موند. قلب و 
روح و فکر ما پیش مجیده و دعای خیر 
همه ما همراهش. ان‌شاءالله به‌زودی 
از بیمارستان میاد بیرون، همون‌طور 
پرانرژی و همون‌طور متعهد و پرانگیزه 

و همون‌طور دوست‌داشتنی.«
مبادله زندانیان یک موضوع 

انسانی است
این فشارهای آمریکا برای آزادی آن 
دسته از شهروندانش که در ایران زندانی 
هستند، در حالی است که تعداد زیادی از 
شهروندان ایرانی در آمریکا و کشورهای 
متحد آن به اتهام دور زدن تحریم‌های 

آمریکا علیه ایران زندانی هستند. 
سیدعباس موسوی، سخنگوی 
وزارت امور خارجه جمعه شب در همین 
ارتباط به  وضعیت »نگار قدسی کنی« 
اشاره کرد و گفت: خانم نگار قدسی 
کنی به درخواست مقامات آمریکایی 
و بر اساس اتهامات بی‌اساس، حدود 
سه سال قبل در استرالیا بازداشت شد 

و در شرایط بسیار سخت و غیرانسانی 
نگهداری شده و در تمام این مدت، 
حمایت کنسولی از این شهروند بیگناه 
ایرانی در دستور کار دائم سفارت ایران در 
استرالیا و وزارت امور خارجه قرار داشته 
است. موسوی افزود: استرداد خانم کنی 
به آمریکا، با نقض مقررات و حقوق ایشان 
انجام شده که مورد اعتراض جمهوری 
اسلامی ایران قرار گرفته است. سخنگوی 
دستگاه دیپلماسی افزود: حکم صادره از 
سوی دادگاه آمریکایی به روشنی ثابت 
می‌کند اتهامات علیه ایشان بی‌اساس و 
غیرقانونی بوده و دادگاه آمریکایی با وقوف 
نسبت به بیگناهی ایشان، حکمی برابر 
با دوره بازداشت صادر کرده تا افتضاح 
حقوقی دادستان آمریکا در تعقیب یک 

انسان بیگناه را بپوشاند.
موسوی در عین حال تاکید کرد 
که موضوع زندانیان همیشه به عنوان 
یک موضوع انسانی بین دو کشور ایران 
و آمریکا موضوعیت داشته و توسط 
طرفین مورد پیگیری قرار گرفته است. 
جمهوری اسامی ایران همانطور که 
دکتر ظریف نیز چندی پیش اعلام 
کرد آمادگی ورود به مذاکرات مربوط به 

تبادل زندانیان را دارد.

نشریه فارین پالیسی منتشر کرد؛

شرط شرم‌آور آمریکا برای عیادت ظریف از تخت روانچی

خبر

حسن روحانی چهارم مهر ماه امسال برای 
هفتمین بار به عنوان رئیس جمهور اسلامی ایران 
در مجمع عمومی سازمان ملل سخنرانی و مواضع 
جمهوری اسلامی ایران را برای تمام کشورهای 
دنیا تشریح کرد. این سخنرانی دو محور مهم 
داشت؛ یکی »عدم مذاکره تحت شرایط تحریم« و 

دیگری »پیشنهاد ائتلاف صلح هرمز« بود.
سایت »جماران« در این راستا، با سه تن از 
اعضای مجلس خبرگان رهبری گفت‌وگو کرده‌ 
است. آیت‌الله قربانعلی دری نجف آبادی در این 
خصوص به جماران گفت: سخنرانی رئیس 
جمهور اسامی ایران در این راستا باید تجزیه و 
تحلیل شود. اگر آنها انتظار دارند که با زور ما را پای 
میز مذاکره بنشانند، انتظار صددرصد غلطی است. 
موضع جمهوری اسلامی ایران موضع حقی است 

که رئیس جمهور ما و مقام معظم رهبری در بیانات 
گوناگون خودشان ابراز داشته‌اند.

وی با بیان اینکه »صلح هرمز« مسأله بسیار 
به جایی است، گفت: معنای »صلح هرمز« این 
می‌شود که آمریکایی‌ها، انگلیسی‌ها و دیگران در 
منطقه دخالت نکنند. آنها چه کاره هستند که از 
چندین کیلومتر آن طرف‌تر دنیا، به خاطر منافع 
خودشان، به خاطر اینکه گاو شیرده داشته باشند و 
اسلحه‌های خود را به فروش برسانند، برادرکشی 
در مسلمانان راه بیاندازند؟ فروش اسلحه در برابر 
نفت بزرگترین خیانتی است که آمریکایی‌ها 
و غربی‌ها به کشورهای منطقه و دنیای اسلام 

می‌کنند.  
عضو مجلس خبرگان رهبری تأکید کرد: اگر 
آل سعود، اماراتی‌ها و بعضی اذنابشان بپذیرند که 

با برادری، صفا و اخوت در خصوص مسائل منطقه 
تصمیم‌گیری‌های حکیمانه داشته باشیم، و منافع 
ملت‌ها برای آنها اصل باشد، قطعا ما می‌توانیم 
راهبردهایی پیدا کنیم و قدم‌های مثبتی در جهت 
وحدت، تفاهم، همدلی و حل مسائل منطقه از 
جمله یمن، بحرین و مسائل دیگر برداریم. قطعا 
این یک وظیفه شرعی و تکلیف تاریخی و اخلاقی 
است. به نفع خودشان، منطقه و دنیای اسلام است.
آیت الله محمدی ری شهری نیز در خصوص 
سخنرانی رئیس جمهور روحانی اظهار داشت: 
ایشان در خصوص عدم مذاکره تحت تحریم 
رهنمودهای رهبری را منعکس کردند و 
هیچ چیزی کم نگذاشتند. پیشنهاد »صلح 
هرمز« هم پیشنهاد بسیار خوبی است. یعنی 
اگر کشورهای منطقه خودشان همت کنند، 

جلو توطئه‌های دشمنان، به خصوص آمریکا، 
گرفته می‌شود.

آیت الله سید هاشم حسینی بوشهری نیز در 
این خصوص گفت: موضع جمهوری اسلامی بارها 
از طریق مسئولین نظام مقدس مطرح شده است. 
یعنی هم از زبان رهبر معظم انقلاب و هم از زبان 
ریاست جمهوری و دیگر مسئولین نظام مطرح 
شده است. مذاکره‎ای که آمریکایی‎ها به دنبال آن 
هستند، آن هم تحت شرایط تحریم، در حقیقت 

یک نوع تسلیم شدن در برابر دشمن است. عضو 
شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز با بیان اینکه 
مذاکره عزتمندانه را همه قبول دارند، افزود: آمریکا 
و اروپایی‎هایی که بدعهدی کردند و آمریکا از برجام 
خارج شد و اروپایی‎ها به تعهد یازده‎گانه خود عمل 
نکردند، هیچ راه و زمینه‎ای برای مذاکره مجدد 
باقی نگذاشته است. آنچه که ریاست جمهوری در 
سازمان ملل مطرح کردند این بود که اول تحریم‌ها 

را بردارید، بعد ما برای مذاکره آمادگی داریم. 

در گفتگو با »جماران« مطرح شد؛

دفاع ۳ عضو مجلس خبرگان از مواضع روحانی در سازمان ملل 
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یک نماینده عراقی اعلام کرد
 عبدالمهدی بعد از ریاض 

به تهران سفر می‌کند
به گزارش ایسنا به نقل از السومریه، بدر 
الزیادی، عضو کمیسیون امنیت و دفاع 
پارلمان عراق با اشاره به موفقیت‌آمیز بودن 
سفر عبدالمهدی به ریاض گفت که وی به 
تهران نیز سفر خواهد کرد. عادل عبدالمهدی، 
نخست وزیر عراق اخیرا به عربستان سفر کرد 
و با ملک سلمان پادشاه این کشور و محمد بن 
سلمان، ولیعهد سعودی دیدار و گفت وگو کرد.

    
سرلشکر صفوی:

اگر رهبر معظم انقلاب نبودند، 
سوریه و عراق سقوط کرده بود

به گزارش ایسنا، سرلشکر پاسدار سید 
یحیی رحیم صفوی، دستیار و مشاور 
فرماندهی کل قوا در آئین آغاز به‌ کار بخش 
دفاع مقدس پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر حفظ 
و نشر آثار حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، با تاکید 
بر اینکه رهبری، فرمانده مدافع کشورهای 
اسلامی است، گفت: اگر رهبری نبودند، سوریه 
و عراق سقوط کرده بود. ایشان به ‌عنوان یک 
رهبر جهان اسلام به کمک ملت‌های مسلمان 
عراق و سوریه شتافتند. اما کشورهای مدعی 
رهبری اسلام نه تنها از مسلمانان حمایتی 
نکردند بلکه پنج سال است که ملت یمن را زیر 

حملات خود قرار داده‌اند.
    

عمان از ابتکار صلح هرمز 
حمایت می کند

به گزارش المانیتور، یوسف بن علوی، 
وزیر امور خارجه عمان از حمایت این کشور 
از طرح حسن روحانی رییس جمهوری ایران 
با عنوان »ابتکار صلح هرمز« برای ایجاد امنیت 
در آبهای خلیج فارس خبر داد. وی افزود: اگر 
مضمون این طرح مبتنی بر »ثبات« باشد قطعا 
از آن حمایت خواهیم کرد. بن علوی همچنین 
درباره نقش میانجی‌گری عمان اظهار کرد: 
عمان کمک خواهد کرد اما ما نقش میانجی را 

بازی نمی‌کنیم.
    

دیگر خبری از هواپیمای بیزینس 
کلاس برای نمایندگان نیست

علیرضا رحیمی، عضو هیأت رئیسه مجلس 
شورای اسامی در صفحه شخصی خود 
در توییتر نوشت: »همه سفرهای خارجی 
نمایندگان مجلس از اول مهر امسال با درجه 
عادی انجام می‌شود. ‏با تصویب هیات رئیسه، 
سفرهای خارجی نمایندگان کاهش یافته و 
دیگر خبری از بیزینس کلاس نیست. ‏سال 
قبل در اولین اقدام بلیت بیزینس کلاس فقط 
به پروازهای بیش از سه ساعت محدود شد. 
صرفه‌جویی در هزینه‌ها در مجلس تشدید 

شده است.«
    

باهنر:
اصولگرایان ممکن است در 
انتخابات به خودشان ببازند

محمدرضا باهنر، دبیرکل جامعه اسامی 
مهندسین در گفتگویی تفضیلی به ایرنا گفت: 
مخالف شکل‌گیری جریان جدید نیستم و از خدا 
می‌خواهم حزب سوم قدرتمندی شکل بگیرد، 
اما این ساختار هنوز به وجود نیامده است. شاید 
۷۰ درصد آرای خاکستری داشته باشیم، ولی 
خواهید دید آخرش دو لیست در تهران با هم 
رقابت می‌کنند. وی درباره پیروزی اصولگرایان 
در انتخابات نیز گفت: برخی اصولگرایان خود 
را پیروز انتخابات می‌‌دانند و به دلیل همین 

اطمینان ممکن است به خودشان ببازند.
    

عباسعلی کدخدایی:
پول‌های کثیف حتما در 

ردصلاحیت‌ها تاثیرگذار خواهد بود
به گزارش فارس، عباسعلی کدخدایی، 
سخنگوی شورای نگهبان در نشستی خبری 
گفت: قانون انتخابات ما ناقص و حداقلی است 
مانند حوزه تبلیغات و هزینه‌های انتخاباتی 
که به نوعی ساکت است و نیازمند قانون جامع 
هستیم که متاسفانه هر چه تلاش کردیم 
دستمان خالی است لذا می‌خواهیم مجلس هر 
چه زودتر در این خصوص عمل کند. وی درباره 
تاثیر بررسی صلاحیت‌ها در صورت احراز در 
میان بودن پول‌های کثیف گفت: اگر صحت آن 
مورد تایید قرار بگیرد که پول‌های کثیف در کار 
بوده حتما در بررسی صلاحیت‌ها تاثیرگذار 

خواهد بود.

مجید تخت روانچی، سفیر 
ایران در سازمان ملل، به 

سرطان مبتلاست و در 
بیمارستانی در نیویورک  

بستری است. محمد جواد 
ظریف برای عیادت باید 

اجازه بگیرد تا بتواند 
از منطقه مشخص در 
نیویورک خارج بشود

سخنگوی وزارت خارجه 
آمریکا با اشاره به ممنوعیت 

ظریف برای دیدار تخت 
روانچی مدعی شد که 

اگر ایران یکی از زندانیان 
آمریکایی را آزاد کند، این 

مجوز صادر خواهد شد 

رئیس مجلس شورای اسامی با بیان اینکه رفتار 
آمریکا آثار سوئی در شرایط بین‌المللی داشته است، گفت: 
آمریکایی‌ها قواعد متعارف را بر هم زده‌اند، لذا در حال حاضر 
کشورهای بزرگ باید مسئولیت خود را شناخته و به آن عمل 

کنند.
به گزارش ایسنا، علی لاریجانی، رئیس مجلس شورای 
اسلامی صبح دیروز)شنبه، ۶ مهرماه( با »گدام دارمندرا«، 

سفیر هندوستان در تهران دیدار و گفت‌وگو کرد.
لاریجانی در این دیدار روابط ایران و هندوستان را مرتبط 
با ریشه‌های مشترک دو کشور دانست و گفت: هندوستان 
کشور بزرگی است و ظرفیت ویژه‌ای برای توسعه روابط میان 

دو کشور وجود دارد که باید از این فضا استفاده شود.
رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه با بیان اینکه برخی 
کشورها نمی‌خواهند روابط دوستانه اقتصادی میان دو کشور 
توسعه یابد، عنوان کرد: ایران و هندوستان نباید به این کشورها 
اجازه موفقیت دهند و باید در جهت توسعه روابط اقتصادی 

میان دو کشور تلاش کنند.
لاریجانی ادامه داد: در این شرایط از کشورهای کوچک 

که تاب تحمل تحریم‌های قدرت‌های بزرگ را ندارند 
انتظاری نداریم اما از کشورهای بزرگ انتظار داریم نسبت 
به تحریم‌های آمریکا علیه ایران بی‌تفاوت نباشند چرا که اگر 
آمریکایی‌ها به زورگویی عادت کنند، به زودی به شما نیز زور 
می‌گویند. وی در ادامه تأکید کرد: ایران و هند می‌توانند در 
حوزه انرژی و تکنولوژی جدید و ایجاد امنیت و ثبات در منطقه 
مکمل یکدیگر باشند. رئیس مجلس شورای اسلامی در پایان 
با تأکید بر ضرورت استفاده از ظرفیت پارلمانی میان دو کشور، 
خاطرنشان کرد: بالاخره جمهوری اسلامی از تحریم عبور 
می‌کند و شرایط سخت به پایان می‌رسد لذا افق روشنی پیش 
روی ما قرار دارد و در این میان، اولویت نگاه جمهوری اسلامی 

در حوزه دیپلماسی همواره با شرق است.
گدام دارمندرا سفیر هندوستان در تهران نیز در این دیدار 
با اشاره به تأکید کشورش بر تحکیم روابط با ایران، گفت: 
دیدارهای متعددی میان مقامات دو کشور در سطوح عالی 
برگزار می‌شود که بیانگر پیشرفت تدریجی روابط است و 
هندوستان نیز طی این دیدارها علت تأخیر در اجرای برخی 

پروژه‌ها را توضیح داده است.

شورای هماهنگی اصولگرایان قم بعد از بررسی 
گزینه‌های مختلف برای قرار گرفتن در کنار امیرآبادی و 
ذوالنور، در نهایت زاکانی نماینده سابق تهران را برای قرار 

گرفتن در لیست انتخاباتی خود انتخاب کردند.
به گزارش خبرنگار ایلنا در قم، شنیده شده شورای 
هماهنگی اصولگرایان استان قم، بعد از بررسی گزینه‌های 
مختلف برای پرکردن لیست سه نفره خود در انتخابات 
مجلس شورای اسلامی، در نهایت علیرضا زاکانی نماینده 
سابق تهران را انتخاب کرد. پیش از نهایی شدن این موضوع، 
روی گزینه‌هایی همچون حمید رسایی، محمود نبویان 
و ... هم بحث شد اما در نهایت اصولگرایان قم تصمیم 
گرفتند به حضور یک روحانی یعنی مجتبی ذوالنوری 
در لیست سه نفره خود بسنده کنند. در انتخابات گذشته، 
امیرآبادی، ذوالنور و آشتیانی لیست سه نفره اصولگرایان 
قم را تشکیل می‌دادند که آشتیانی به دلیل رسیدن به سن 
۷۹ سالگی، امکان کاندیدا شدن نداشت. اصولگرایان قم تا 
پیش از انتخابات قبلی مجلس، به حسب حفظ ظاهر هم 
که بود، برای دادن لیست انتخاباتی خود صبر می‌کردند تا 

نظر جامعه مدرسین حوزه علمیه قم و لیست انتخاباتی این 
تشکل مهم حوزوی ارائه شود اما گفته شده در این انتخابات، 
بدون توجه به لیست جامعه مدرسین، لیست شورای 

هماهنگی اصولگرایان قم نهایی شده است.
جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در سه انتخابات 
قبلی مجلس، از علی لاریجانی حمایت کرده بود و این 
موضوعی است که حتی احتمال تکرار مجدد آن، خوشایند 
اصولگرایان نیست و شاید از همین روست که در فاصله پنج 
ماه مانده به انتخابات، لیست انتخاباتی خود را نهایی کردند 
تا فعالیت‌های خود را بدون معطلی انجام داده و شاهد 
حضور مجدد علی لاریجانی در جایگاه نمایندگی مردم 

قم نباشند.
از سوی دیگر، احتمال ائتلاف لاریجانی با طیف نوبخت 

در انتخابات پیش‌رو قوت گرفته است.
گفتنی است علی لاریجانی به همراه علی بنایی و 
شادنوش در انتخابات مجلس دهم در لیست امید قرار 
گرفته بود از این لیست سه نفره تنها لاریجانی توانست آرای 

لازم برای ورود به پارلمان را کسب کند.

لاریجانی در دیدار سفیر هندوستان در تهران:

کشورهای بزرگ نگذارند آمریکا به زورگویی عادت کند
نهایی شدن لیست احتمالی اصولگرایان قم برای انتخابات مجلس؛

 احتمال ائتلاف لاریجانی با طیف نوبخت


